n[12,20] TYN_N[12]

ON[12]
Kwotag 5(8(2|12 |10 105
ravvng 85
AMNEENG 128
Mdapkog

NMPOrPAMMA basket
METABAHTEZ
AKEPAIE=: n[3, 51, i, j, =YN_n[3]
NMPArMATIKEZ: MO_N[3], templ
XAPAKTHPEX: ON[3], temp2
APXH
FPAYE 'AWOTE TK OVOMXTK TWV 3 MHLKTOV TNG OMKOXG'
N'CA i ANO 1 MEXPI 3
ATIABASE ON[1i]
TEAOZ_ENANAAHYHX

N'CA i ANO 1 MEXPI 3
A j ANO 1 MEXPI 5
FPAYE 'NMoocoug mOvVToug METUXE o ', ON[i],
AIABASE N[i, jl
TEAOZ_ENANAAHYHX
TEAOZ_ENANAAHYHX

otov ', j, 'o aywvu?'

levpeon aBpoliounToc MOVTWY KXL METOU OpPOU AVE TXIKTH
N'CA i ANO 1 MEXPI 3
SYN_N[i] <- O

MO_n[12]

5,25
4,25
6,4




TEAOZ_ENANAAHYH=
A i ANO 1 MEXPI 3

N'TA j ANo 1 MEXPI 5

SYN_N[i] <- =ynN_n[i] + n[i, j]

TEAOZ_ENANAAHYH=
TEAOZ_ENANAAHYH=
A i ANO 1 MEXPI 3

mMo_n[i] <- =YyN_n[i]/20
TEAOZ_ENANAAHYHZ

FPAYE 'To oOVOAO TwV TOVTWV OVX TMXLKTN €ivol : '
N'TA i ANO 1 MEXPI 3

FPAYE ON[i], =YN_N[1i]
TEAOZ_ENANAAHYHZ

—

Ta& Lvounon
rTA i ANO 2 MEXPI 3
' IA j AMO 3 MEXPI i ME_BHMA -1
AN Mo_n[j - 1] < mo_n[j] TOTE
templ <- Mo_n[j - 1]
Mo_Nn[j - 11 <- mo_n[j]
Mo_n[j] <- templ
temp2 <- ON[j - 1]
ON[j - 1] <- ON[j]
ON[j] <- temp2
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHYHZ
TEAOZ_ENANAAHYHZ

FPAYE 'o HECOC 0pOC TWV MOVTWV GVX TKLKTN KO TO MEYXAUTEPO OTO MLKPOTEPO €EiLvaL
N'CA i ANO 1 MEXPI 3

FPAYE ON[i], Mo_n[i]
TEAOZ_ENANAAHYHX

TEAOZ_NPOIrPAMMATOX



